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Odprti regijski razpisi za najboljše
inovacije

Regionalna zbornica Gorenjska,
Gospodarska zbornica Dolenjske in Bele
krajine, GZS Posavska gospodarska
zbornica, Krško, Severno Primorska
gospodarska zbornica, GZS Zbornica
osrednjeslovenske regije, Regionalna
gospodarska zbornica Celje, Zasavska
gospodarska zbornica, Savinjsko-šaleška
gospodarska zbornica, Štajerska
gospodarska zbornica, Koroška
gospodarska zbornica, Pomurska
gospodarska zbornica, Primorska
gospodarska zbornica in Regionalna
zbornica Postojna vabijo inovatorje in
inovatorke iz svojih regij, da se prijavijo na
razpise za najboljše regijske inovacije. 12.
marca ob 14. uri bo za
prijavitelje pripravljen tudi poseben webinar
z naslovom Kako pripraviti dobro prijavo.
Več...

UVODNIK

Spoštovani!

Tudi tokrat smo v novi, že februarski številki našega novičnika e-MATPRO, za vas
pripravili vrsto aktualnih informacij in novic ter vabil. Posebej bi vas želeli opozoriti na
odprtje regijskih razpisov za najboljše inovacije ter na dogodek FOMI 2024: Prihodnost
proizvodnje in industrije, na katerem lahko pri kotizaciji člani SRIP-a MATPRO s kodo
uveljavljajo 50-odstotni popust.

Prijazno vabljeni k branju!

Tjaša Polc
koordinatorka SRIP-a MATPRO

IZPOSTAVLJAMO

IZ DELA SRIP-a MATPRO

FOMI 2024: Člani SRIP-a MATPRO s kodo do 50 % znižanja kotizacije
SRIP MATPRO je soorganizator dogodka Prihodnost proizvodnje in industrije, ki bo 20.
marca 2024 v Kongresnem centru Hotela Slovenija v Portorožu.   Dogodek je namenjen
strokovnjakom, inženirjem in poslovnežem iz proizvodnih in industrijskih podjetij, ki so na
poti preoblikovanja v digitalno, zeleno in ljudem prijazno prihodnost v svojem podjetju.
Člani SRIP-a MATPRO s kodo uveljavljajo 50-odstotni popust. Več...

VABIMO VAS

Podelitev 56. Nagrad GZS za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke, 5. 3.
2024

Rdeča nit letošnje podelitve je umetnost vodenja. Kot v umetnosti je tudi pri vodenju
podjetja potrebna vizija, ustvarjalnost in občutek za detajle. Vodje so kot slikarji, ki s
premišljenimi potezami ustvarjajo platna uspeha in rasti. Slavnostni dogodek bo potekal v
Linhartovi dvorani Cankarjevega doma 5. marca s pričetkom ob 18. uri. Več...

Vloga malih modularnih reaktorjev v slovenski energetiki, 1. 3. 2024

Medtem ko si EU prizadeva doseči ničelne neto emisije do leta 2050, se mali modularni
reaktorji (SMR) pojavljajo kot obetavna rešitev, ki združuje nizkoogljično proizvodnjo
električne energije z inovativno jedrsko tehnologijo. SMR-ji s svojo majhno velikostjo,
modularno zasnovo, hitrejšo postavitvijo v prostor in prilagodljivo uporabo ponujajo
učinkovito pot za razogljičenje različnih sektorjev, vključno s težko/energetsko intenzivno
industrijo, daljinskim ogrevanjem in transportom. Dogodek bo potekal med 9. in 13. uro na
GZS. Več...

Trajnost in nemški trg, 13. 3. 2024

Direktiva CSRD je določila temelje trajnostnega poročanja, ki bodo v letu 2024 prenešeni
tudi v slovenski pravni red. Prav tako pa trajnostno delovanje in poročanje pričakujejo
banke in kupci. Nemški nacionalni Zakon o obveznostih skrbnega pregleda podjetij v
dobavnih verigah namreč zahteva od svojih podjetij, da zasledujejo trajnostno
delovanje vzdolž celotne dobavne verige, kar pa prinaša tudi pripravo trajnostnih dokazil
za slovenske izvoznike. Več...

Pospeševalnik izvoza - spomladanski krog

Odprt je razpis GZS - Centra za mednarodno poslovanje za spomladanski krog
Pospeševalnika izvoza. Pospeševalnik izvoza temelji na kratkem vsebinskem delu,
posredovanju informacij, podatkovnih baz in baz kontaktov, povezovanju z ostalimi
strokovnjaki ter hibridnem način izvajanja. Več...

Napovedujemo: Poslovne delegacije GZS-Centra za mednarodno poslovanje

- Obisk kosovske poslovne delegacije, 22. 2. 2024 v Planici,
- Gospodarska delegacija v Črno goro ob uradnem obisku predsednice RS dr. Nataše Pirc
Musar, 24. - 26. 4.  2024,
- Srečanja s kitajskimi dobavitelji: Trade Bridge Matchmaking (Canton Fair) za vse, ki
iščete zanesljive, preverjene in kvalitetne dobavitelje s Kitajske, marec 2024, splet. Več...

RAZPISI

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport v letu 2024 s 672,4 milijoni evrov
sredstev za razvoj gospodarstva, turizma in športa

MGTŠ  bo letos  skupaj s širšim ekosistemom, kamor sodijo tudi ukrepi partnerskih in
izvajalskih organizacij, ponudilo za 672,4 milijona evrov različnih možnosti sofinanciranja
projektov oziroma poslovanja. Od tega bo polovico teh sredstev oziroma  339,2  milijona
evrov v okviru 42-ih ukrepov ciljnim skupinam ponudilo MGTŠ skupaj z izvajalskimi
organizacijami. Od tega bodo upravičenci prejeli nepovratna sredstva (285,9 milijona
evrov) v okviru 39-ih ukrepov, povratna sredstva (46,7 milijona evrov) v okviru dveh
ukrepov in kombinacijo obojih (6,6 milijona evrov) v sklopu enega ukrepa. Trije ukrepi
oziroma javni razpisi so že objavljeni, 39 novih ukrepov pa bo ministrstvo pripravilo,
razporedilo in objavilo tekom vseh štirih kvartalov tega leta. Z ukrepi bo ministrstvo med
drugim podprlo tudi naslednja področja: energetika  (za energetsko učinkovitost in
razogljičenje industrije) – 42,2 milijona evrov, raziskave, razvoj in inovacije – 38,5 milijona
evrov, podpora krožnemu gospodarstvu  – 9,5 milijona evrov in podpora podjetništvu  –
51,7 milijona evrov. Več...

Javni razpis za (so)financiranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med
Republiko Slovenijo in Francosko republiko v okviru Programa PROTEUS v letih
2025 – 2026

Predmet razpisa Javne agencije za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost
Republike Slovenije (ARIS) je (so)financiranje aktivnosti bilateralnega sodelovanja, ki
zajema medsebojne obiske slovenskih in francoskih raziskovalcev v letih 2025 in 2026 na
vseh raziskovalnih področjih. Prijava mora biti oddana do vključno 15. 4. 2024 do 15.00.
Več...

Mikrokrediti za mikro in mala podjetja

Namen razpisa Slovenskega podjetniškega sklada je neposredno zagotavljanje ugodnih
povratnih virov financiranja mikro in malim podjetjem z namenom kritja stroškov poslovnih
procesov in/ali projekta, predstavljenih v vlogi za financiranje. Odprt je do 08. 04. 2024.
Več...

Spletna stran aktualnih razpisov na portalu GZS  

Na spletnih straneh GZS so objavljeni zbrani aktualni javni razpisi na nacionalni ravni,
torej javni razpisi ministrstev in izvajalskih agencij. Več…

Aktualni javni razpisi in pozivi Javne agencije SPIRIT

Javne razpise in pozive Javne agencije SPIRIT, ki so trenutno v teku in so morda zanimivi
tudi za vas, si lahko ogledate na povezavi >>>

Odprti pozivi in javni razpisi Slovenskega podjetniškega sklada

Odprte javne razpise Slovenskega podjetniškega sklada, ki bi bili morda zanimivi za vas,
si lahko ogledate na povezavi >>>

DOBRO JE VEDETI

Antonija Božič Cerar (GZS) predsednica Komisije za trajnostne politike

Upravni odbor Eurochambra je Antoniji Božič Cerar, direktorici Službe za okolje, podnebje
in energijo GZS, podelil 2-letni mandat na čelu Komisije za trajnostne politike. Pri izboru
predsednice je bila ključna njena strokovnost, zlasti poznavanje okoljske zakonodaje v
okviru EU, pa tudi njene dolgoletne izkušnje na okoljskem področju. Trajnostne politike so
v vrhu agende EU, zato je imenovanje Božič Cerarjeve za predsednico komisije tudi za
Gospodarsko zbornico Slovenije priložnost za dodaten vpogled in možnost vplivanja na
nove politike, ki se na tem področju oblikujejo v EU. Čestitamo!

Razvojna sredstva za gospodarstvo, turizem in šport

Z razvojnimi spodbudami želi MGTŠ dvigniti produktivnosti slovenskega gospodarstva v
smeri zelenega in digitalnega prehoda ter omogočiti enakomeren razvoj slovenskih regij. Z
javnimi razpisi in drugimi oblikami dodeljevanja finančnih spodbud naslavljajo področja
turizma, investicij, raziskav in razvoja, digitalizacije, podpornega okolja za podjetništvo ter
seveda področje soočanja z energetsko krizo. Časovnica predvidenih letošnjih objav in
okvirne usmeritve posameznih javnih razpisov je objavljena na spletni podstrani
ministrstva >>>

O krepitvi konkurenčnosti slovenskega gospodarstva z ukrepi NOO

Predstavniki GZS in članov GZS so 6. februarja sodelovali na drugem dogodku Načrta za
okrevanje in odpornost v Sloveniji z naslovom Dvojni prehod za trajnostno rast
gospodarstva  v organizaciji EK in Urada RS za okrevanje in odpornost. Zbrane sta
uvodoma nagovorila minister za finance Klemen Boštjančič in generalna direktorica
Projektne skupine za okrevanje in odpornost pri Evropski komisiji Céline Gauer. Več...

Predsednik GZS Tibor Šimonka: Poenotenje politike za JEK2 je prava odločitev

Po besedah predsednika GZS Tiborja Šimonke so na Gospodarski zbornici Slovenije
"izredno zadovoljni, da nam je politika končno prisluhnila in potrdila, da je jedrska energija
nepogrešljivo potrebna za prihodnjo zanesljivo energetsko oskrbo Slovenije. Gre za edini
vir, ki lahko zagotovi dolgoročno nemoteno delovanje slovenske industrije."  Šimonka je ob
tem ponovno izpostavil pomen energetske suverenosti ter poudaril, da je kljub
spodbujanju razvoja obnovljivih virov energije nujno upoštevati prednosti, ki jih ima
Slovenija na področju hidroenergije in jedrske energije. Več...

Umetna inteligenca je ključna tehnologija prihodnosti

Na nemško-slovenskem forumu 12. februarja  so se vizionarji in strokovnjaki za umetno
inteligenco srečali z vodilnimi gospodarstveniki in političnimi odločevalci v Sloveniji in
Nemčiji s ciljem izmenjave znanja na področju umetne inteligence in prikaza primerov
uporabe, ki se že izvajajo v vsakdanjem poslovnem življenju. Udeleženci so se strinjali o
nujnosti regulacije UI z namenom preprečevanja zlorab. Več...

S pogajalcem Evropske vesoljske agencije o polnopravnemu članstvu Slovenije

15. februarja se je na neuradnem obisku v Sloveniji mudil Eric Morel de Westgaver,
direktor za evropske, pravne in mednarodne zadeve Evropske vesoljske agencije (ESA).
Z državnim sekretarjem Matevžem Frangežem (MGTŠ) sta se pogovarjala o nadaljnjih
korakih pri pridruževanju Slovenije k polnopravnemu članstvu ESA. Načrtovano članstvo
Slovenije v ESA bo odpiralo nove možnosti za sodelovanje slovenskih podjetij in
raziskovalnih institucij z ESA – zlasti v okviru področja temeljnega tehnološkega
raziskovalnega programa (Basic Technology Research Programme - TRP) in
znanstvenega programa (Science Programme), kjer je ključna tudi komercialna
komponenta. Gre za izjemno pomembni področji v ESA, v katerih slovenski vesoljski
sektor doslej ni mogel sodelovati. Več...

GZS si prizadeva čim več podjetij vključiti v posle s CERN

Večina slovenskih podjetij zaznava CERN kot institucijo v domeni znanstvenikov in
raziskovalcev. To sicer drži, vendar raziskav ni brez ustrezne opreme in naprav, te pa
mora CERN pridobiti iz industrije. Ekipa Gospodarske zbornice Slovenije, ki je na podlagi
pogodbe z  Ministrstvom za visoko šolstvo, znanost in inovacije vstopna točka za CERN in
hkrati pospeševalec vključevanja slovenskih podjetij v CERN, je 19. februarja delovni
skupini iz CERN-a predstavila podporno strukturo GZS in aktivnosti, ki jih izvaja v okviru
pogodbe in širše. Na srečanju so sodelovali tudi predstavniki nekaterih visokotehnoloških
podjetij, kot so Cosylab, Dewesoft, Instrumentation Technologies in L-TEK. Več...

Na neformalnem zasedanju Sveta za konkurenčnost o prihodnosti in izzivih
evropskega gospodarstva

Uvodna razprava ministrov na neformalnem zasedanju, ki je potekalo 8. in 9. februarja v
Genku, je bila osredotočena na vprašanje, kako evropsko industrijo narediti bolj odporno
in konkurenčno. Ministri so se glede prihodnje industrijske politike v Evropi strinjali, da so
ključni izzivi za okrepitev industrije in notranjega trga Evropske unije (EU) razvoj odprte
strateške avtonomije, okrepitev konkurenčnosti ter vključujoč pristop s primerno
komplementarnostjo industrijske in ostalih politik. Poudarili so pomen vzpostavitve
celovitejšega okvira za evropsko industrijsko politiko in dolgoročne industrijske strategije s
poudarkom na dvojnem prehodu. Belgijsko predsedstvo bo pripravilo sklepe sveta z
usmeritvami prihodnji Evropski komisiji glede nadaljnje smeri industrijske politike. Več...

Slovensko-indijski dan znanosti in inovacij

Na pobudo Ministrstva za zunanje in evropske zadeve, visokotehnoloških podjetij, centrov
odličnosti in raziskovalnih inštitutov je Slovenska znanstvena fundacija z Inštitutom Jožef
Stefan in Veleposlaništvom Indije v Ljubljani 6. februarja organizirala prvi slovensko-
indijski dan znanosti in inovacij. Dogodek je bil namenjen izboljšanju poznavanja in
razumevanja različnih pristopov k raziskovalni in tehniški ustvarjalnosti, predstavitvi
določenih znanstvenoraziskovalnih in tehnološko-razvojnih dosežkov ter odkrivanju
znanstvenih novosti pri ustvarjalnosti, ki so že danes potencialno zanimive za nadgradnjo
v inovacije. V ospredju so bile predstavitve s področja naravoslovnih, tehniških in
biotehniških znanosti. Udeleženci so se strinjali, da so inovacije ključnega pomena za
napredovanje nacionalnih gospodarstev ter za doseganje njihove konkurenčnosti na
mednarodnem trgu. Več...

Slovenski info dan EU Sklada za inovacije

Konec januarja je na Ekonomski fakulteti v Ljubljani v organizaciji Ministrstva za okolje,
podnebje in energijo (MOPE), Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport ter
Slovenskega gospodarskega in raziskovalnega združenja (SBRA) potekal informativni dan
glede EU Sklada za inovacije. Predstavitve govorcev so na voljo na spletni strani SBRA
>>>. Več…

Z visokim egiptovskim obiskom na GZS o krepitvi gospodarskega sodelovanja

Predstavniki GZS, gospodarskega in zunanjega ministrstva ter nekaterih najuspešnejših
slovenskih izvoznikov v Egipt so se 12. februarja na Gospodarski zbornici Slovenije srečali
z egiptovskim ministrom za zunanje zadeve Samehom Hassanom Shoukryjem ter
veleposlanikom Egipta Nahlo Mohamedom Essamom Eldinom Elzawahryjem. Dogodek je
bil namenjen nadaljnji krepitvi poslovnih odnosov in iskanju novih priložnosti sodelovanja
med državama. Več...

Obisk visoke kitajske delegacije  na GZS poudaril pomen vzajemnega
gospodarskega sodelovanja

Slovensko-kitajski poslovni svet (SKPS) je 30. januarja na Gospodarski zbornici Slovenije
(GZS) sprejel visoko delegacijo s Kitajske, ki jo je vodil Wang Yong, podpredsednik
Nacionalnega odbora Politične posvetovalne konference Ljudske Republike Kitajske.
Delegacijo je v Sloveniji gostil predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko
Lotrič, v sklopu delegacije pa so Slovenijo obiskali tudi nekateri visoki predstavniki
kitajskih institucij in podjetij, med drugim Miao Wei, nekdanji minister za industrijo in
informacijsko tehnologijo, Wang Bingnan, nekdanji viceminister za trgovino, Liu Aili,
predsedujoči Kitajski pošti, in Sun Yongcai, predsedujoči korporacije Kitajskih
železnic. Več...

Sprejet Program za odpravo posledic škode v gospodarstvu po avgustovskih
poplavah

Vlada RS je 15. februarja sprejela program za odpravo posledic škode v gospodarstvu po
avgustovskih poplavah in v proračunu zagotovila sredstva za povračilo škode v skupni
višini 195 milijonov evrov. Hkrati je potrdila tudi dopolnitev predhodnega programa. Več...

Poziv podjetjem za predložitev dokazil o dejanski škodi v gospodarstvu za poplave
v avgustu 2023

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je vsem oškodovancem poplav v avgustu
2023 že posredovalo elektronski poziv za predložitev dokazil o dejanski škodi. Rok za
oddajo dokazil je 22. marec 2024. Več…

Na neformalnem srečanju ministrov za raziskave tudi minister dr. Igor Papič

Minister za visoko šolstvo, znanost in inovacije dr. Igor Papič je na prvem delovnem
zasedanju na temo transformativne narave evropskih okvirnih programov za raziskave in
inovacije izpostavil predvsem pomembnost vstopnih in izstopnih točk pri rezultatih, ki so
pomembni za določeno področje, interne neposredne poti za povečevanje in vrednotenje
rešitev in izhodiščno vključevanje uporabnika s strani projektnih skupin. Evolucijo v smeri
transformativne politike na področju raziskav in inovacij v Sloveniji zelo dobro razumemo,
saj jo usklajeno z okvirnim programom EU izvajamo že dve leti, je poudaril minister in
dodal, da   poleg tega načrtujemo dvig sredstev za raziskave in razvoj na 1,25 odstotka
bruto domačega proizvoda (BDP) oziroma 3,5 odstotka BDP skupaj z industrijskimi
partnerji. Več…

Evropska zbira mnenja in predloge glede krepitve tehnologij z dvojno rabo

Evropska komisija je začela javno posvetovanje o možnostih krepitve strateške podpore
raziskavam in razvoju tehnologij z dvojno rabo, torej tehnologij, ki se lahko uporabljajo v
civilne in tudi v vojaške namene. Zainteresirani deležniki lahko svoja stališča, pripombe in
predloge sprememb predložijo v javnem posvetovanju, do 30. aprila 2024. Več…

Poročanje o odpadkih za leto 2023

V skladu z  Uredbo o odpadkih  morajo  izvirni povzročitelji odpadkov,  zbiralci odpadkov
in  izvajalci obdelave odpadkov  najpozneje do 31.  marca  2024 z uporabo aplikacije IS-
Odpadki predložiti poročila o odpadkih za leto 2023. Več...

Novi standardi in zakonske omejitve za uvoz izbranih skupin proizvodov v Egipt

Egipt je nedavno napovedal uvedbo novih standardov in trgovinskih omejitev za uvoz
izbranih skupin proizvodov v Egipt. Zainteresirana poslovna javnost lahko aktualne
tehnične omejitve spremlja na portalu Svetovne trgovinske organizacije. Več...

Brošura ARS - Mediacija v sporih na področju intelektualne lastnine

Urad Evropske unije za intelektualno lastnino je pripravil brošuro o mediaciji kot eni izmed
oblik alternativnega reševanja sporov (ARS) v primerih sporov na področju intelektualne
lastnine. Brošura ARS - Mediacija v sporih na področju intelektualne lastnine v
slovenskem jeziku ponuja koristne informacije o prednostih mediacije in poteku samega
postopka.

Nemška avtomobilska industrija lahko spet zadiha 

Poslovno ozračje v nemški avtomobilski industriji se je januarja občutno umirilo, kazalnik
se je zvišal na -6,3 točke z -15,8 točke (desezonirano) decembra. »Podjetja v nemški
avtomobilski industriji so bolj pozitivna glede svojega trenutnega poslovnega položaja in
so veliko bolj optimistična glede prihodnjih mesecev, kot so bila ob koncu leta 2023,« pravi
Anita Wölfl, specialistka pri ifo (Center for Industrial Organization and New Technologies).
Več...

Črn december za slovensko industrijo

Decembrski podatki o industrijski proizvodnji v predelovalnih dejavnostih so bili izrazito
slabi in pod pričakovanji, saj je industrijska proizvodnja upadla za 3 %, precej več od
pričakovanj Analitike GZS, s čimer je povsem izničila rast iz predhodnih treh mesecev ter
se ustalila na najnižji točki po avgustu 2023 in pred tem v januarju 2021. Omembe vredna
je tudi negativna revizija novembrskih podatkov, ki je bila zgodovinsko gledano ena
najvišjih, saj rast ni bila 4,7-odstotna, kot je bila prva ocena, temveč te skoraj ni bilo. K
padcu industrijske proizvodnje v decembru je najbolj prispeval padec proizvodnje netrajnih
proizvodov za široko porabo in proizvodnje strojev in naprav; v industriji materialov se je
proizvodnja skrčila za 2,6 %, kljub visokem padcu cen zemeljskega plina. Skromna rast
proizvodnega PMI v območju evra v januarju in pričakovan odboj v farmaciji bi morala
prispevati k rasti industrijske proizvodnje v januarju. Več...

VABLJENI K BRANJU

Revija Materiali in tehnologije / Materials and Technology, št. 1 (2024)

Revija Materiali in tehnologije / Materials and Technology je znanstvena serijska
publikacija, ki objavlja izvirne in pregledne znanstvene članke, ki obravnavajo teoretična in
praktična vprašanja naravoslovnih ved in tehnologije na področjih kovinskih in
anorganskih materialov, polimerov, vakuumske tehnike in v zadnjem času tudi nano-
materialov. Vabljeni k branju! Več...

Glas gospodarstva, februar 2024

V februarski številki revije Glas gospodarstva so v ospredju MSP-ji, prinaša pa še obilo
informacij  iz različnih panog in področij -    o novih tehnologijah, medpanožnem
sodelovanju, energetiki, povezljivosti, kadrih... Med zanimivejšimi članki izpostavljamo
prispevek o potrebi po defragmentaciji slovenskega RRI ekosistema >>>, saj ima
Slovenija z jasno vizijo, strateškim načrtovanjem in usklajenim delovanjem priložnost, da
se uveljavi kot vodilna inovacijska sila v Evropi. Zanimiva sta tudi prispevka Paradigmo
OVE moram spremeniti v NOVE, ki poudarja, da ima Slovenija na razpolago dovolj virov,
da lahko doseže energetsko samozadostnost in neodvisnost od uvoza električne energije,
industrija pa načrte, vizijo in tudi projekte za prehod v brezogljično delovanje, ter prispevek
o nujnosti razvoja načrta elektroenergetskega sistema Slovenije >>>. Vabljeni k branju!
Več...

Izdaja: Strateško razvojno-inovacijsko partnerstvo Materiali kot končni produkti (SRIP MATPRO)
https://matpro.gzs.si

Vaše podatke smo zbrali iz javno dostopnih virov ali v okviru opravljanja dejavnosti Gospodarske zbornice Slovenije in jih
uporabljamo v skladu z določili 72. člena ZVOP-1 in ZEPT-1B. Svoje podatke lahko kadarkoli pregledate ter zahtevate njihov
popravek ali izbris oziroma prekličete to soglasje. Nastavitve, na katere vrste sporočil ste naročeni, in odjavo lahko kadarkoli
spremenite s klikom na povezavo »Sprememba nastavitev prejemanja e-novic in odjava«.
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